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Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de gestão Corpo Docente – 20 

professores 

As condições de trabalho oferecidas pela FDSM são adequadas? 

1. Sim (20 votos) 
100,00% 

2. Não sei responder (0 votos) 
0,00% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

Em sua opinião, o número de docentes é suficiente para atender 
satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (18 votos) 
90,00% 

2. Não sei responder (1 votos) 
5,00% 

3. Não (1 votos) 
5,00% 

Os colaboradores recebem apoio para sua qualificação profissional? 

1. Sim (18 votos) 
90,00% 

2. Não sei responder (1 votos) 
5,00% 

3. Não (1 votos) 
5,00% 

Os colaboradores recebem incentivo/auxílio para a participação em eventos 
científicos/técnicos/culturais? 

1. Sim (17 votos) 
85,00% 

2. Não sei responder (3 votos) 
15,00% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 
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A FDSM apoia o crescimento profissional dos colaboradores? 

1. Sim (19 votos) 
95,00% 

2. Não sei responder (1 votos) 
5,00% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

Em sua opinião, os mecanismos de comunicação da FDSM são eficazes? 

1. Sim (19 votos) 
95,00% 

2. Não sei responder (1 votos) 
5,00% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

Você conhece o organograma administrativo da FDSM? 

1. Sim (17 votos) 
85,00% 

2. Não (3 votos) 
15,00% 

A sua instrução de trabalho reflete a realidade das tarefas executadas 
diariamente? 

1. Sim (19 votos) 
95,00% 

2. Não sei responder (1 votos) 
5,00% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

Em sua opinião, a Direção da FDSM atende, dentro do possível, as 
reivindicações dos seus colaboradores? 

1. Sim (19 votos) 
95,00% 

2. Não sei responder (1 votos) 
5,00% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 
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Qual avaliação você faz sobre o seu superior imediato? 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
80,00% 

2. Satisfatória (4 votos) 
20,00% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei quem é (0 votos) 
0,00% 

Qual avaliação você faz sobre a sua gestora de processo no sistema de gestão 
da qualidade (ISO 9001:2008)? 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
70,00% 

2. Satisfatória (4 votos) 
20,00% 

3. Não sei quem é (2 votos) 
10,00% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

Você sabe como é feita a representação dos docentes no Colegiado do Curso? 

1. Sim (18 votos) 
90,00% 

2. Não (2 votos) 
10,00% 
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Você sabe como é feita a representação dos docentes na Comissão Própria de 
Avaliação? 

1. Sim (16 votos) 
80,00% 

2. Não (4 votos) 
20,00% 

Em sua opinião, as ferramentas tecnológicas (portal do professor, etc) 
atendem satisfatoriamente o desempenho de suas funções? 

1. Sim (19 votos) 
95,00% 

2. Não sei responder (1 votos) 
5,00% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em tecnologias, 
na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (19 votos) 
95,00% 

2. Não sei responder (1 votos) 
5,00% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 
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Avaliação Institucional - Eixo 4: Políticas de gestão Corpo Técnico 

administrativo – 76 técnicos administrativos 

 

As condições de trabalho oferecidas pela FDSM são adequadas? 

1. Sim (75 votos) 
98,68% 

2. Não sei responder (1 votos) 
1,32% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

Em sua opinião, o número de técnicos administrativos é suficiente para 
atender satisfatoriamente às demandas da FDSM? 

1. Sim (71 votos) 
93,42% 

2. Não sei responder (3 votos) 
3,95% 

3. Não (2 votos) 
2,63% 

Os colaboradores recebem apoio para sua qualificação profissional? 

1. Sim (61 votos) 
80,26% 

2. Não sei responder (9 votos) 
11,84% 

3. Não (6 votos) 
7,89% 

Os colaboradores recebem incentivo/auxílio para a participação em eventos 
científicos/técnicos/culturais? 

1. Sim (49 votos) 
64,47% 

2. Não sei responder (15 votos) 
19,74% 

3. Não (12 votos) 
15,79% 

A FDSM apoia o crescimento profissional dos colaboradores? 

1. Sim (54 votos) 
71,05% 

2. Não sei responder (12 votos) 
15,79% 

3. Não (10 votos) 
13,16% 
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Em sua opinião, os mecanismos de comunicação da FDSM são eficazes? 

1. Sim (65 votos) 
85,53% 

2. Não (7 votos) 
9,21% 

3. Não sei responder (4 votos) 
5,26% 

Você conhece o organograma administrativo da FDSM? 

1. Sim (45 votos) 
59,21% 

2. Não (31 votos) 
40,79% 

A sua instrução de trabalho reflete a realidade das tarefas executadas 
diariamente? 

1. Sim (71 votos) 
93,42% 

2. Não (3 votos) 
3,95% 

3. Não sei responder (2 votos) 
2,63% 

Em sua opinião, a Direção da FDSM atende, dentro do possível, as 
reivindicações dos seus colaboradores? 

1. Sim (67 votos) 
88,16% 

2. Não sei responder (5 votos) 
6,58% 

3. Não (4 votos) 
5,26% 

Qual avaliação você faz sobre o seu superior imediato? 

1. Muito satisfatória (40 votos) 
52,63% 

2. Satisfatória (27 votos) 
35,53% 

3. Regular (9 votos) 
11,84% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não sei quem é (0 votos) 
0,00% 
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Qual avaliação você faz sobre a sua gestora de processo no sistema de gestão 
da qualidade (ISO 9001:2008)? 

1. Muito satisfatória (35 votos) 
46,05% 

2. Satisfatória (23 votos) 
30,26% 

3. Regular (11 votos) 
14,47% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
3,95% 

5. Não sei quem é (3 votos) 
3,95% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
1,32% 

Você sabe como é feita a representação dos técnicos administrativos no 
Colegiado do Curso? 

1. Não (40 votos) 
52,63% 

2. Sim (36 votos) 
47,37% 

Você sabe como é feita a representação dos técnicos administrativos na 
Comissão Própria de Avaliação? 

1. Sim (42 votos) 
55,26% 

2. Não (34 votos) 
44,74% 

Em sua opinião, as ferramentas tecnológicas (portal administrativo, módulos 
da Totvs, etc) atendem satisfatoriamente o desempenho de suas funções? 

1. Sim (60 votos) 
78,95% 

2. Não sei responder (11 votos) 
14,47% 

3. Não (5 votos) 
6,58% 

Na sua opinião, a FDSM investe em melhorias na infraestrutura, na 
capacitação dos docentes e do corpo técnico administrativo, em tecnologias, 
na qualidade dos cursos oferecidos, etc? 

1. Sim (69 votos) 
90,79% 

2. Não sei responder (7 votos) 
9,21% 
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3. Não (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a 

identidade dos participantes. 


